2° QUIZ

Xapaktnprotikéc Tpaviictop — Kapmoin ®optov — Taceig Evioyvtav

I) Auolko npn mopitiov Si-BJT (katd mpotipmon Si-Ge HBT).

Mo v gpyacio avt ypnoomomote 6mov gival duvatdv To Aoyiopikd ADS kat kuplog Tig
Aertovpyieg (Instruments). Bpeite éva ouykekpyévo tpaviiotop amd v PiAodrkn tov ADS
KOl QVTILYPOAYTE TIC TOPUUETPOVS TOL GTO GUAAO Tov oyedaleTe. XPNOOTOMOTE TIS GOV

0oMnY6 v tov kabopiopd tov mopapétpov DC-todmong kot DC 1 AC- mpocopoimong.

1. E&nynote ywati to Si-BJT Aettovpyel og mnyn pedpatog eAeyyOUeVn omd pedLLOL.
2. ZyedldoTe TIG YopaKTNPLoTIKEG TOoV TpaviioTop (instrument DC-BJT).
o) Icp - Veg pe mapdpetpo 1o I
B) Ick - In
Kol opiote 67 OWTEC @ TNV TEPLOYN] KOPEGUOV, TNV EVEPYO MEPLOYN, TNV MEPLOYN
katdppevong kabag kot to DC-képdog hrg = Ppc.

3. Opiote ™ pEYIGTN KOTOVOAGKOUEVN 16Y0 Kol TO péYloTto pedpa oto Tpaviictop Kot e
Baon avtd oYeEdIOTE OTIC YOPAKTNPIOTIKEG TOV EPOTNUOTOC-2 TNV TPAKTIKA YPNOLUN
mepLoyn Aettovpyiag.

4. Opiote v AC ypopun @OpToL 61O SAYPOUUO TOV XAPOKTNPOTIK®OV Icgp - Veg  pe
mopapeTpo 1o Ip.

5. Ta&eig Evioyoutav
2T1G YOPOKTINPIOTIKES TOV EPMTNUATOG-2 TOMODETNOTE TO KATAAANAO GOl E16O00V Ko
€€6dov €161 wote to Tpaviictop va Asrtovpyel g evioyvtig oc Taén A, AB, B kot C.
[Ipocdiopicte ) pé€yom 1oL ££600V Yo T Asrtovpyia og TaEn-A.

6. Zyeduaote &va 100viKO KOKAOUO TOAmong Tov Tpaviictop oto ADS (m.y. ®g evioyv
youniov Bopvfov LNA 1 vynAng woyvog HPA) ko ektedéote mpocopoimon
TopapUETpOV okédaons pe 1 Pondewa tov instrument SP BJT 11 SP. NWA (avaivtig
KUKA®UATOV) Yo €voL TOAD LEYAAO €DPOG GLYVOTHTMV. LYEIUCTE TO KEPOOG TAOTG TOV
tpaviictop S;1(dB). Zuykpivete v amdKpIon QLTHY HE TV AVOUEVOUEVT] BE@PNTIKY

ko kaBopiote ta facikd AC yapakplotikd tov TpoviicTop.



Xapaktnprotikéc Tpaviictop — Kapmoin ®optov — Taceig Evioyvtav

IT) Tpavliotop FET (GaAS-FET xatd npotipunon texvoroyiog HEMT).

['a v epyacia avtn xpnoomomote 6mov ivar duvatdv To Aoyiopikd ADS kot kvupimg Tig
Aertovpyieg (Instruments). Bpeite éva cuykekpiuévo tpaviictop amd v Pirtodnkn tov ADS
KOL OVTLYPAWYTE TIS TOPAUETPOVS TOV G6TO GUAAO Tov oyedidlete. XpnOUOTOMGTE TIG CAV

00Myo yia tov kabopiopd tov tapapétpemv DC-tolwong kot DC 1 AC- apocopoimong.

1. E&nynote yuwti to tpaviiotop FET Aettovpyel wg mnyn pedpotog eAeyyouevn and tdon.
2. Eyedidote 11§ yapakTnplotikés Tov tpaviiotop (instrument DC-FET).
) Igs - Vs pe mopapetpo 1o Vg
B) Las - Vs
Kol opiote G° OVTEC @ TNV TEPLOYN] KOPEGUOVL, TNV EVEPYO TEPLOYN, TNV TEPLOYN
katdppevong kabaog kat to DC-képdoc.

3. Opiote ™ péyloTn KOTAVOAGKOUEVT 1GYD KOl TO UEYIGTO PEVLO 6TO TPOvEioTOp KO e
Bdon avtd oYedAOTE OTIC YOPAKTNPICTIKEG TOV EPOTNUOTOC-2 TNV TPOKTIKA YPTOLUN
nepoyn Aettovpyiog.

4. Opiote v AC ypopuun @OpToL GTO OAYPOUUN TOV XapaKkTNPoTIKOV Ips - Vps e
TopapeTpo Vas.

5. Té&eic Evioyvtov
2TIG YOPOKTNPIOTIKEG TOV EPMTNUATOC-2 TOTOOETNOTE TO KATAAANAO OGN ELGOS0V Kot
€EO600VL €161 Wote 10 TpaviioTop va Agttovpyel wg evioyvtig o€ TaEN A, AB, B kot C.
[Ipocdopiote ™ péyiom woyd €600V Yo ™ Aettovpyia o€ TaEN-A.

6. Zyxedldote éva 1Wavikd KOKAwpo TOAwong tov tpaviictop oto ADS (m.y. g evioyvt
youniotv BopvBov LNA 1 vynAng woyxydog HPA) ko extedéote mpocopoimon
TopapUETpOV okédaons pe T Pondewa tov instrument SP BJIT 11 SP. NWA (avaivtig
KUKAOUATOV) Yo £V, TOAD PeYOAO €0POG GLYVOTHTAOV. XYeOAGTE TO KEPOOG TAONG TOV
tpaviictop S;1(dB). Zuykpivete v amdKpIon QLTHV HE TV AVOUEVOUEVT] BE@pPNTIKY

kot kaBopiote Ta Pacwd AC yapaknpiotikd tov tpaviictop.



